
 

 

        

    
 COMUNE DI BELLINZAGO NOVARESE                                                             ORIGINALE  
 

                                       

                  

DELIBERAZIONE N. 8                        

DEL 01.02.2018     
 

 

 

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale 

 

 

 
OGGETTO: APROVAZIONE CONVENZIONE PER LA REGOLAZIONE DEI RAPPORTI INERENTI IL 

CENTRO DI CONFERIMENTO RIFIUTI DEL COMUNE DI BELLINZAGO NOVARESE. 

 
   

L’anno duemiladiciotto,  addì  uno  del mese di  febbraio  alle ore  17,50  nella sede Comunale. 

 Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale, sono stati 

convocati per oggi a seduta i componenti la Giunta Comunale.  

 All’appello risultano i Signori: 

  

 

 

   Presenti Assenti 
 

1 DELCONTI Giovanni Sindaco                  X      

2 LUONGO Pierpaolo Assessore  Vicesindaco                  X    

3 PIAZZA Walter Assessore                   -         X 

4 GAVINELLI Roberta Assessore esterno                   X   

5 MIGLIO Roberta Assessore esterno                   X                     

 

 

  

Totali 

 

                 4 

 

1 

     

 
 

 

 Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Dott.ssa GIUNTINI Francesca che provvede alla redazione del 

presente verbale. 

 Essendo legale il numero degli intervenuti, il Dott. DELCONTI Giovanni, nella sua qualità di Sindaco, assume 

la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 

 

 
 
 
 
 



 

 

N.8 in data 01.02.2018 
 
OGGETTO: APROVAZIONE CONVENZIONE PER LA REGOLAZIONE DEI RAPPORTI 
INERENTI IL CENTRO DI CONFERIMENTO RIFIUTI DEL COMUNE DI BELLINZAGO 
NOVARESE.    
 

 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
 

 
PREMESSO CHE: 
 
- il Comune di Bellinzago Novarese aderisce al Consorzio di Bacino del Basso 

Novarese di Novara; 
- nel corso dell’anno 2001 sono stati eseguiti i lavori di costruzione di un centro per la 

raccolta differenziata dei rifiuti (isola ecologica); 
- il suddetto centro, ubicato in via Volta n.53, N.C.T. Fg. 15, mapp. 260 (parte) e 707 

(parte), è stato concesso a titolo gratuito al Consorzio di Bacino del Basso 
Novarese di Novara; 

- con propria deliberazione n.138 in data 08.12.2007, è stata approvata la 
convenzione per la regolazione dei rapporti inerenti il Centro di conferimento rifiuti 
del Comune di Bellinzago Novarese; 

 
VISTO che la suddetta convenzione, è ormai scaduta: 
 
CONSIDERATA la necessità di dover procedere all'approvazione di un nuovo 
accordo; 
 
VISTO lo schema di Convenzione qui trasmesso dal Consorzio di Bacino in data 
27.11.2017 Prot 17828; 
 
VISTI gli artt.48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n.267; 
 
VISTO il parere favorevole allegato espresso  dal Responsabile del servizio in ordine 
alla regolarità tecnica sulla presente proposta; 
 
CON votazione palese unanime; 
 

 
 

D E L I B E R A 
 
 
 

1) di approvare, per i motivi esposti in narrativa, la Convenzione per la regolarizzazione 
dei rapporti inerenti il centro di conferimento rifiuti del Comune di Bellinzago Novarese 
secondo la schema allegato alla presente deliberazione per farne parte integrante e 
sostanziale. 

 



 

 

2) di incaricare l’Ufficio Tecnico comunale per il compimento degli atti consequenziali. 
 
3) di dichiarare, con separata votazione favorevole unanime, la presente deliberazione 

immediatamente esecutiva ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, 
n.267.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

Letto, confermato e sottoscritto,  

  

     

 

           IL PRESIDENTE          IL SEGRETARIO COMUNALE  

   F.to Dott. DELCONTI Giovanni       F.to          Dott.ssa GIUNTINI Francesca 

 

 

 

 

 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPI GRUPPO CONSILIARI 

 

 

Si certifica che, copia del presente verbale, viene pubblicata il giorno 08.02.2018    all’Albo Pretorio On-Line ai 

sensi dell’art.124 del D. Lgs. 18 agosto 2000, n.267 ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi e 

contemporaneamente ne viene data comunicazione ai Capi Gruppo Consiliari ai sensi dell’art.125 del medesimo D. 

Lgs. 

 

Dalla residenza municipale,   08.02.2018         

                              PER     LA RESPONSABILE UFFICIO AA.GG.   A.P.F. 

                  F.to      Dott. MANFREDDA Franco 
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